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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Galactic Alliance Intel Briefing: Humanity’s Gradual Preparation for Full
Disclosure“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=Vep5dX-2W38
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Úvodní předmluva k videu
V tomto speciálním vysílání zkoumáme, jak Galaktická aliance pečlivě připravuje lidstvo na
největší odhalení v zaznamenané historii.

Po celá desetiletí zůstával kontakt mezi vyspělými mezihvězdnými civilizacemi a Zemí skrytý za
utajenými programy, zařízeními s omezeným přístupem a kontrolovanými narativy. Ale podle zdrojů
Aliance v tomto fiktivním vesmíru se doba izolace chýlí ke konci.

Místo toho, aby vyvolala globální šok, ekonomický kolaps nebo sociální nepokoje, Aliance
zahájila Protokol postupného probuzení – strategické odhalování pravdy, jehož cílem je
stabilizovat planetu před otevřeným kontaktem.

Tento proces zahrnuje:

Pomalu se normalizující diskuse o UAP v mainstreamových médiích.
Odtajnění pokročilých technologií pohonu a energie.
Kampaně na psychologickou přípravu prostřednictvím médií a kultury.
Koordinované sdělování informací mezi vedením Země a mimozemskými radami.
Modernizaci infrastruktury v rámci přípravy na technologickou integraci.

V tomto příběhu není odhalení událostí – je to přechod.

Aliance  chápe,  že  odhalení  mimozemské  inteligence  přes  noc  by  mohlo  narušit  systémy  víry,
destabilizovat  vlády  a  ohromit  obyvatelstvo.  Místo  toho  je  lidstvo  krok  za  krokem  vedeno  k
uvědomění.

Konečný cíl? Mírová integrace do širší kosmické komunity.

https://www.youtube.com/watch?v=Vep5dX-2W38
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Jsme připraveni přijmout, že nejsme sami?

Nebo se již přípravy začaly?

Tento  briefing  zkoumá  strategii,  časový  plán  a  budoucnost  Země,  která  se  blíží  k  prvnímu
otevřenému kontaktu.

 

Mimozemská negativní invaze do reptiliánských pokrevních linií pozemských vládců
Dobrý večer, odpoledne nebo ráno, podle toho, kde na světě se nacházíte. Jsem tu opět. Vítejte
všichni. Byl jsem mimo domov a cestoval. Jak mnozí z vás už vědí, minulý víkend jsem byl na
Conscious Life Expo a cítil jsem se mnohem lépe. Mimochodem, děkuji. Otrava jídlem mě postihla
jen na pár dní, ale zhruba minulou středu jsem se probudil a cítil jsem se mnohem lépe. Takže jsem
nevysílal živě asi týden a to jen proto, že jsem cestoval.

V první řadě chci přivítat každého z vás. Moc vám děkuji, že jste tu zase. Také chci poděkovat svým
moderátorům za to, že tu jsou a udržují tu správnou atmosféru v chatu. A pro ty, kteří mě neznají,
pro všechny mé nové odběratele, jsem autorem dvou úžasných knih, které mám hned za sebou:
Tajná vláda, Neviditelní architekti a samozřejmě Náš kosmický původ. Obě obnovují důležité
informace v rámci přípravy na vzestup planety Země. Ano.

Vidíte mého nového Archanděla Michaela a Metatrona? Koupil jsem si je na Conscious Life Expo.
Myslím, že se skvěle hodí k mému pozadí, říkejte tomu jakkoli.

Nevím, jestli jste naladěni na to, co se právě teď děje, ale zřejmě, před pár dny Trump už dělá svůj
první krok vpřed k odhalení. Dnes bych chtěl rozebrat některé briefingy Galaktické aliance týkající
se  předběžných kroků,  které  jsou iniciovány v  zákulisí,  aby  se  veřejnost  připravila  na  masové
odhalení, které Bible nazývá knihou zjevení. Chci hovořit o určitých protokolech, včetně odhalení
prvního mezihvězdného města, které bude založeno někdy mezi lety 2026 a 2027. A odhalím i název
tohoto města. Bude to otevřená setkání kultur mezi lidmi a mimozemšťany. A také bych chtěl hovořit
o soukromé schůzce mezi Peterem Hegem a samozřejmě Elonem Muskem. Jak se dokonce setkávají s
členy Galaktické aliance, aby prodiskutovali, jak přivést náš svět do civilizace Star Treku. A právě
zde hraje obrovskou roli pozitivní Elon Musk 2.0.

Takže, než se pustím do brífinků Galaktické aliance, chci se zmínit o tom, jak naší planetě po
tisíce let vládli nejen lidé, kteří mají vysokou koncentrací drakoniánské reptiliánské DNA,
ale ukázalo se, že mnoho z těchto vládců ve skutečnosti hostilo samotné drakoniánské
reptiliány. Podařilo se mi získat přístup k některým informacím a to vše je součástí odhalení, když
jsem se ponořoval  do mezihvězdných záznamů a podle znovuzískaných kosmických archivů
určité  negativní  mimozemské  funkce  zvládly  biologické  rozhraní  s  lidskými  protějšky.
Jinými slovy, používali lidi jako hostitele, jako královnu Alžbětu II., její matku a otce a ty,
kteří přišli před ní, její odpornou pokrevní linii.

Každopádně ovládali biologické rozhraní pomocí určité technologie po tisíce let, aby tyto
lidi mohli využít jako své hostitele. Tito mimozemšťané zřejmě vládli našemu světu. Víte, spousta
lidí si budou myslet, že se blíží invaze, ale pravdou je, že jsme už byli napadeni. Dobře, a tady jsou
fakta.

Víte, když si vzpomenete na všechny ty starověké letní eposy, když studujete symboliku hadů v
mezoamerických oblastech, v dračích dynastiích na východě a dokonce i v tajných řádech učení
evropských mysteriózních škol, je tu tento opakující se šepot o schopnosti měnit svou formu, bytostí,
které mohly chodit mezi lidstvem, aniž by byly viditelné. Víme, že v průběhu lidských dějin
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slýcháme o těchto vládcích, kteří se nezdáli být zcela lidští. A tak se chci podělit o to, než
přejdu k galaktickému briefingu ohledně různých tváří odhalení a toho, jak toho bude Elon součástí.
Ještě mi dovolte mi nejprve vysvětlit toto.

Takže  podle  znovuzískaných kosmických archivů tyto  negativní  bytosti  využívaly  určité
lidské hostitele,  aby samozřejmě uskutečnily své ďábelské plány, a tak místo otevřené
invaze, přibližně posledních 6 000 až 10 000 let, se Drakoniáni zakořenili v každé kultuře, v
každé dynastii, a tak se naučili napodobovat lidskou biologii na genetické úrovni. A víte,
spousta z těchto věcí má hodně společného s tajnými mimozemskými hybridními programy
lidí,  které  nepřetržitě  probíhají  po  tisíce  let.  Také  se  naučili  propojovat  vědomí
prostřednictvím hybridních „lidských nádob“. Navazovat kontinuitu krevní linie v rámci
královských a elitních struktur a ovlivňovat civilizace prostřednictvím stínového řízení.
Takže všechny tyto věci nyní končí. A tak tyto bytosti, které jsou v mýtech často popisovány
jako hadí nebo dračí inteligence, nezvítězily válkou. Byli to oni, kdo dobyli tím, že nás
napadli  zevnitř.  Vládli  svým vlivem,  a  co  je  nejdůležitější,  prostřednictvím  rituálních
programů propojení.

Takže tohle, co se nyní vynořuje, je jen součástí zjevení, apokalypsy, velkého odhalení, kde se v
podstatě jedná o něco, co se děje s těmi nejmenšími, rituální oběti, pití krve, a víte, co tím
myslím? Všechny tyto věci se dějí už tisíce let, a praktikovalo se to v dobách Římské říše. A
dokonce ještě dřív – původ to má v kultu Kanaánu, ano? Kde uctívali toho boha Baala. Říkali
tomu božská Baal nebo tak nějak. Takže tohle probíhá už tisíce let. Myslíte si, že tenhle Epsteinův
skandál je něco nového? Ne, to je jen to odhalení. Takže tohle se děje už tisíce let, lidi.

Takže víme, že určité elitní řády věřily, že sloučením lidské DNA s plazí genetikou by se
vytvořili „vládci“ schopní vylepšeného poznávání, prodloužené životnosti, psychického vlivu
na populace a emocionálního odpoutání potřebného k moci. Příkladem je Nimrod Babylonský.
Proto je důležité číst tajnou vládu. Kde je? Je přímo tady. Tajná vláda podrobně popisuje, jak tito
lidští reptiliánští hybridi vždy hostili tyto drakoniánské bytosti a jak prostřednictvím těchto
hostitelů vládli našemu světu. Víme, že tyto rituály tvořily skrytou páteř toho, co se později
stalo známým jako to, čemu dnes říkáme krevní linie Kabaly. A tak to svým způsobem vytvořilo
závislost na nich. Ti, kteří se propojili, se připoutali k drakoniánským velitelským strukturám
operujícím zpoza závoje.

 

Odhalení a odstraňování hybridních reptiliánských bytostí z důležitých pozic
Takže  teď  existuje  tato  věc,  která  se  nazývá  součástí  „první  fáze  odhalení“  je  to,  co
galaktičtí vědci nazvali „odchod Drakoniánů“. Jak se nyní infrastruktura první fáze stabilizuje,
probíhá  také  paralelní  operace  v  této  časové  ose.  Takže  probíhá  tiché  odstranění  těchto
negativních nelidských agentů, kteří byli zasazeni do vedoucích pozic. Ano., jeden je „velké
brány“. Všichni jsou svým způsobem hostiteli.  U těchto všech jsou zneužívaná lidská těla.  Tito
mimozemšťané samozřejmě používají svá těla k provádění svých ďábelských operací. Takže
toto  tiché  odstraňování  negativních  nelidských agentů  zasazených do  vedoucích  pozic
právě teď, když mluvím, probíhá v plném proudu. Chvíli to potrvá. Uvidíme. Vlčí matka mi právě
napsala: „Aha, dobře.“ Takže se ukázalo, že, z nějakého důvodu moji moderátoři dnes nejsou schopni
moderovat. Nevím proč. Nic jsem od sebe neudělal. Takže se na to budu muset za chvíli podívat.
Takže si asi budeme muset poradit s trolly. To je v pořádku. Každý má trolly, že? Nelidští hráči. NPC.
Pokračujeme tady.

Takže, jak Země stále navyšuje svou vibraci, a proto se to děje právě teď, protože vědomí
planety roste.  A proto máme v plánu vstoupit  do meziplanetární  civilizace typu jedna během
několika  let,  protože energetické vibrace stále rostou.  Ony stále stoupají  skrze sluneční
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bouře. Probíhá rekalibrace mřížky, což zesiluje kolektivní vědomí planety. A tak se protokol
závoje začíná destabilizovat. Závoj je to, co odděluje skutečné lidi od toho, aby skutečně
viděli mimozemské lidi v jejich skutečné pravé podobě. Tento závoj se nyní zvedá. Takže v
tomto odvíjení technologie maskování, která se přenášela na frekvenční pásmo, nyní slábne. Brzy
začneme vidět nelidské hráče takové, jací skutečně jsou, jak závoj stále klesá. To znamená,
že maskování je stále těžší a těžší. Dobře, zvednutí závoje se děje právě teď.

A jak se závoj dále ztenčuje, lidstvo si začne všímat určitých behaviorálních nesrovnalostí,
emocionálních prázdnot v mocenských pozicích, náhlých rezignací, a to se už děje. Lidé
rezignují a mizí, nemluvě o veřejných osobnostech, které najednou a nečekaně odstupují.
No, v této časové ose odhalení neznamená dramatickou proměnu ani v živém televizním vysílání.
Znamená to nekompatibilitu s rostoucí planetární frekvencí. Takže to znamená, že masky
bude padat. Je to trochu jako ten film „Oni žijí!“. Najednou si nasadíte brýle a uvidíte, že ne
každý je člověk. Uvidíte lidi takové, jací skutečně jsou. Uvidíte reptiliány, kteří mezi námi
žijí.  Takže  to  znamená  nekompatibilitu  s  rostoucí  planetární  frekvencí,  maska  úplně
spadne.

 

Pozitivní mimozemšťané v lidských tělech
Takže  bych  teď  rád  mluvil  i  o  pozitivní  infiltraci.  Stejně  jako  Drakoniáni  používali  lidské
hostitele, obecně ty, kteří nesli vysokou koncentraci Dračí DNA, aby je v průběhu dějin
používali jako hostitele. Stejným způsobem, věřte nebo ne, pokud jde o opačnou pokrevní
linii, mluvíme o pokrevní linii krále Davida, ne všechny nelidské bytosti aktivní na Zemi tak
učinily s nepřátelskými úmysly. Podle archivů Aliance někteří vyslanci, které jsme nazývali
„andělské pozitivními mimozemšťany“ z Galaktických rad, také přijali lidskou podobu a
mnoho lidí věří, že Šalamoun byl jedním z nich. Ježíš byl další. A všichni proroci, včetně Merlina
a  proroci  Starého  zákona,  ti  nebyli  lidé.  Byli  také  hostiteli  pro  tyto  andělské  pozitivní
mimozemšťany.

Používali  stejný postup, aby vyvážili  to,  co se Drakoniáni  snažili  provádět na Zemi.  Takže,  tito
benevolentní andělští mimozemšťané, kteří používali lidská těla jako hostitele. Šlo o lidi – hostitele,
se kterými rezonují, protože mají stejný typ vibrace. Hlavně se objevovali v průběhu historie
jako učitelé a vědci, abych vám dal příklad Galileo, Leonardo da Vinci. Tito lidé nebyli jen
tak obyčejní lidé, například Nicola Tesla, a existoval důvod, proč byli super géniové, byli to
mimozemšťané  používající  lidské  hostitele.  Objevili  se  jako  vědci,  a  dnes  prostřednictvím
vojenských poradců Aliance.

Ukazuje se, že 12 generálů, kteří jsou v čele týmu Bílých klobouků nebo jednotek Bílých
klobouků, globálních operací, jsou samozřejmě mimozemští pozitivní andělé, kteří přijímají
lidskou  podobu.  Také  se  objevovali  v  průběhu  historie  jako  humanitární  vůdci,  a  co  je
nejdůležitější, kulturní influenceři, včetně dnešní doby. Někteří z nich nejsou lidé, někteří z nich se
jen jeví jako lidé, ale ve skutečnosti jen používají, lidskou podobu, aby plnili rozkazy jednoho
nekonečného stvořitele Boha.  Samozřejmě nevytvářeli  tajné kulty.  Ti  dobří  nikdy nevytvořili
žádné tajné kulty. Ve skutečnosti zavedli myšlenky, které se nyní naplňují. Jak se masové
probuzení lidstva stále zrychluje, zavádějí také to, co je známé jako etické rámce a spoustu
probuzených filozofií.  Tyto nebeské andělské inteligence,  které  opět  používaly  lidskou
podobu, měly za cíl stabilizovat lidstvo a zajistit, aby se zcela nepodřídilo dračí nadvládě.
Takže v tomto scénáři,  dračí reptiliánská hierarchie  samozřejmě usilovala o technokratickou
nadvládu, kontrolu skrze strach, nedostatek a hierarchii. No, to všechno se nyní chýlí ke konci kvůli
době, ve které žijeme. A jejich čas vypršel a oni to vědí.

Ve skutečnosti se věří, že v posledních několika dnech byly pokrevní linie Iluminátů a ty,



Informační briefing Galaktické aliance: Postupná příprava lidstva na úplné
odhalení (26.2.2026 Ismael Perez) | 5

Védické Světoponímání našich Předků

které jsou spojeny s černou šlechtou Iluminátů, zcela neutralizovány. Galaktická aliance vždy
usilovala o suverenitu, pokud jde o opětovnou infiltraci do naší společnosti tím, že předpokládala
lidského hostitele, tedy probuzení prostřednictvím spolupráce a evoluce. A samozřejmě, Země je
křižovatkou v této interdimenzionální válce. Takže nyní, jak se blížíme k roku 2027, jak se
připravujeme znovu zažít  trifurkaci mezi dneškem a rokem 2028, rovnováha se začíná
měnit. A je to proto, že lidstvo volí vědomí.

Už jsem zmínil, že hodnocení, které provedl 3i Atlas a Velení Jupiteru, ukazuje, že lidstvo je
nyní připraveno vstoupit samozřejmě do mezihvězdné společnosti, galaktické komunity.
Takže nyní je důležité také pochopit, že v procesu vzestupu, jak se závoje dále ztenčují,
bude vše založeno na rozlišování, protože začneme tyto lidi skutečně vidět takové, jací
doopravdy jsou. A jak již bylo zmíněno, ne každý je člověk. Toto rozlišování je klíčem v této časové
ose, lidi, mezi dneškem a rokem 2028, a ano, dnes je 25. února a stále jsme na pozitivní trajektorii
časové osy. V této časové ose bude rozdíl mezi lidmi a nelidmi nebo těmi, kteří se domnívají,
že jsou lidští, viditelnější.

Jak planetární frekvence nadále stoupá, všichni tito nelidé budou odhaleni. Lidé je uvidí takové, jak
doopravdy vypadají,  a budou odhaleni jejich vibracemi.  Zdá se,  že jak se protokol závoje
rozpouští,  lidstvo se neprobudí jen k vidění monster skrývajícím se na očích. Také se
probudí k hlubší pravdě. A to je, že moc nikdy neměla být centralizována, že vědomí nikdy
nemělo být potlačováno a co je nejdůležitější,  lidi,  že vládnutí nikdy nemělo být tajně
manipulováno. Takže tohle bude znamenat konec tajných společností, jak je známe. Takže,
pozitivní vyslanci, a také ti, kteří jsou součástí andělských frakcí, se nadále skrývají, protože mnoho z
nich pracuje s lidmi na Zemi. Opět, mnoho z nich je součástí Aliance. Existují galaktické bytosti,
které na sebe berou lidskou podobu, aby spolupracovali s Bílými klobouky. V blízké době už
nebudou v přestrojení.

A bylo mi řečeno, že velitel Valiant Thor se stále setkává s mnoha členy vojenské Aliance. A tak se
nejedná jen o velitele Valiant Thora, ale i o další velitele, jako velitel Coridor a samozřejmě Aštar. A
existuje mnoho zpráv, že skutečný Trump se v posledních několika měsících často setkává s členy
Galaktických rad. A existuje důvod proč, a ten za chvíli vysvětlím. Takže, protože lidstvo je nyní
připraveno vstoupit  do nové role,  předpokládá se,  že  dohoda o  odhalení  je  nyní  plně
ustavena.

 

Dohoda o odhalení byla ustanovena a nyní bude naplňována
Co je tedy ta dohoda o odhalení? Možná si říkáte: „No, to je součást toho, čemu říkají první fáze
planetární integrace, jak se Země stává součástí větší mezihvězdné a nakonec galaktické civilizace.“
Podle zdrojů Aliance v této časové ose začal koordinovaný rámec mezi vedením Země a
mimozemskými radami, jak bylo zmíněno v posledních několika měsících, a Putin se těchto
schůzek  účastnil  stejně  jako  Si-pching.  Proto  tedy  nedojde  k  žádné  třetí  světové  válce.
Zasvěcenci nazývají toto „dohodou o zveřejnění“. Takže souřástí dohody o zveřejnění je klíčová
úloha prezidenta pro toto zveřejnění a jsem si jistý, že to už všichni tady vědí, na základě toho, co
se děje.

Trump nedávno na svém sociálním kanálu Truth řekl, že chce zveřejnit všechny soubory o
UFO a všechno, co potřebujeme vědět o mimozemšťanech. Nemluvě o tom, že nevím, jestli jste
slyšeli o úniku informací o Obamovi. Obama byl na to dotázán v rozhovoru a ten rozhovor, tedy klip z
něj  opět  koluje  po  sociálních  sítích.  V  něm  Obama,  říkejme  mu  Obama,  také  připustil,  že
mimozemšťané jsou skuteční a že se nenacházejí v Oblasti 51, také připustil, že mimozemšťané jsou
skuteční. Takže se to všechno děje z nějakého důvodu. V této časové ose byl prezident Donald
Trump plánovači Aliance označován jako prezident pro odhalení. Takže tento titul také
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neznamená náhlé oznámení nebo chaotické odhalení. Představuje něco strategičtějšího, jde o
kontrolovanou transparentnost.

A to znamená, že podle interních briefingů se tiše konaly schůzky mezi vyššími představiteli Země
zastupujícími Alianci a členy toho, co je popsáno jako Galaktická aliance, a to ohledně členství Země
v galaktické komunitě, jelikož nyní vstupujeme na nové éry. Tato setkání mezi zástupci Země a
mezihvězdnými radami nejsou teatrálními summity, ale strukturovanými konzultacemi o
načasování, stabilitě a technologické etice.

První fází je to, čemu říkají „infrastruktura před odhalením“, a to by se mělo uskutečnit s
oznámeními někdy letos. Plánovači odhalení stanovili, že lidstvo musí nejprve modernizovat své
základní systémy, než může dojít k otevřenému kontaktu. První fáze se zaměřuje na modernizaci
infrastruktury, nejen fyzických systémů, ale i informačních a energetických sítí. První fází
je  to,  čemu říkají  stabilizace energetické sítě.  A  to  znamená,  že  již  nějakou dobu jsou
stávající  systémy  založené  na  fosilních  palivech  postupně  nahrazovány  čistými  vysoce
účinnými technologiemi odvozenými z dříve utajovaného výzkumu. Tyto systémy napodobují
principy nulového bodu, ale budou zavedeny pod hlavičkou civilního výzkumu, aby se předešlo
šoku.

Druhou věcí je to, čemu říkají „digitální a komunikační stínění“. Globální komunikační sítě
jsou  také  posilovány,  aby  odolaly  elektromagnetickým poruchám a  potenciálním atmosférickým
jevům  spojeným  s  kontaktními  událostmi.  Za  třetí  je  tu  také  modernizace  dopravy,  což  je
vysokorychlostní  magnetické  tranzitní  systémy  a  výzkum  antigravitačních  nebo
antigravitačních pohonů, které budou také poháněny leteckými inovačními programy, které už
nebudou tajné. Jak již bylo zmíněno, to, co se galaktičtí lidé snaží udělat, je překlenout
propast mezi odtrženými skupinami a povrchovým světem, aby svět veřejnosti mohl během
několika  let  vstoupit  do  Zlatého  věku,  samozřejmě  s  využitím  těchto  pokročilých
technologií  Světla.

Čtvrtou  věcí  je  to,  čemu  říkají  „psychologické  nadšené  přijetí  lidské  rasy  k  novým
technologiím“.  A pravděpodobně nejdůležitější  „prvek kulturního podmiňování“,  jak  to
nazývají, a to je zveřejňování dokumentů, filmů, odtajněných zpráv a dokonce i slyšení v
Kongresu o neidentifikovaných leteckých jevech.

Tohle všechno jsou kalibrační nástroje, které budou použity k zavedení toho, co vláda používá v
soukromém sektoru již přes 80 let.  Právě teď probíhají  koordinované interakce, když mluvím s
radami  mimo  planety  a  Aliancí  Bílých  klobouků  Země.  A  tak  podle  archivů  ani  vedení  Země
nejednalo samo. A to znamená, že Rada složená ze zástupců vnitřní civilizace, včetně oceánské
inteligence, kterou jsem měl minulý týden poprvé možnost odhalit na svém kanálu, kdo
tyto čtyři oceánské civilizace byly, a dokonce i několik hvězdných kultur se pravděpodobně
podílelo  na  strategii  tempa  přivedení  Země  nebo  přemostění  Země  s  galaktickou
komunitou.

Komunikace  mezi  těmito  radami  a  vedením Země  funguje  na  základě  tří  základních
principů. Prvním z nich je ne-posuzování (ne-zasahování), dokud nejsou pozváni. Proto my jako
kolektiv musíme pozvat mimozemšťany. Nemohou to udělat bez kolektivního souhlasu s
prvním setkáním s nimi. A za chvíli odhalím první meziplanetární nebo mezihvězdné město, které
bude  založeno  do  roku  2027.  Dobře.  Takže,  druhá  věc  je  technologická  výměna  až  po
planetárním souhlasu. Třetí věc je duchovní zralost, která bude předcházet materiální integraci.
Tyto rady údajně trvaly na tom, že Země musí prokázat společnou správu věcí veřejných a
stabilitu sítě ještě před otevřenou interakcí s jinými civilizacemi. Takže první fáze se méně
týká odhalování návštěvníků a více přípravy planety na otevřený kontakt.
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Nyní, do léta 2027, podle Galaktických archivů, pokud bude dodržena časová osa infrastruktury, což
si  myslím,  že  bude dodržena,  očekává se,  že  planeta  vstoupí  do toho,  co plánovači  nazývají
prahem připravenosti ke kontaktu. V této fázi bude lidstvo seznámeno ne samozřejmě nejprve
s hvězdnými národy, ale s jejich bližšími příbuznými, a myslím, že jsem o tom už mluvil. Tedy s
civilizacemi,  které  žily  v  rozsáhlých  podzemních  ekosystémech  Země.  Říkáme  tomu
společnosti vnitřní Země, stejně jako oceánské civilizace, které fungovaly v bioluminiscenčních
podvodních stanovištích, nemluvě o pokročilých pozemských liniích, které se stáhly z povrchových
společností během předchozích kataklyzmat.

A tak  je  hlavním důvodem naše  psychologická  blízkost  s  nimi.  Lidstvo  může  nejprve
akceptovat skryté sousedy. Mluvíme o skutečných Pozemšťanech (jejich duše vznikla na Zemi
a  vzestupují  z  minerální  říše  výše  až  přes  lidskou společnosti  dále)  a těch,  kteří  jsou stále
neprobuzeni, ale brzy budou mít příležitost, až se toto „velké odhalení“ uskuteční začátkem
tohoto roku Buď přijmout a vystoupit ze svého programování, nebo budou pokračovat ve
svém naprogramování.  Dobře?  Budou mít  možnost  přijmout  pravdu,  nebo  ne.  Ale  toto
zdůvodnění ohledně psychologické blízkostí pro masy je důležité pro ty, kteří stále spí.

Lidstvo může akceptovat skryté sousedy snáze než vzdálené hvězdné sousedy nebo hvězdné
národy. A to je prostě upřímný fakt. Dobře. A teď ten poslední krok první fáze, jakmile se stabilizuje
to odhalení z vnitřní Země, ano, ty pokročilé civilizace, a odhalení v oceánech, tak potom se rozvine
ta druhá vrstva a to je potvrzení existence těch interstelárních pozorovatelů. Budeme seznámeni s
určitými  galaktickými  radami,  počínaje  Asociací  světů,  známou  také  jako  Sjednocená
federace planet, týkající se naší místní hvězdokupy. Pokud vám tato terminologie není známa,
prosím,  absolvujte  můj  kurz  Náš  kosmický  původ.  Rozebírám celé  mezigalaktické  rady.  Takže
galaktické rady budou v této fázi v briefingech popisovány jako multisystémové federace, které se
nedostaví ve velkém stylu.

Jejich představování bude spíše postupné, diplomatické a symbolické. Takže v této fázi dojde
ke sdílenému lékařskému pokroku, stejně jako k energetickým průlomům a kulturním výměnám.
Mnozí z vás se ptáte, proč zrovna rok 2027. A já věřím, že další kontakty s mimozemšťany, stejně
jako Daryl Anka a další, potvrdili, že rok 2027 vypadá zhruba na časový rámec, kdy navážeme
první kontakt. Já jsem se k těmto archivům z Galaktické aliance dostal, a analytik Aliance
dospěl  k  závěru,  že  globální  pozemské  systémy  vyžadují  zhruba  24  až  30  měsíců
koordinované modernizace, než může dojít k transparentnosti kontaktů, aniž by došlo ke
společenskému kolapsu.

 

Odchod „lidských reptiliánů“ a příprava lidstva na úplné odhalení  mimozemských
civilizací
Takže do léta 2027 se plánují tři milníky, a to stabilní přesměrování energetické sítě,
protože přecházíme od fosilních paliv, spalování v rostlinách, k planetární energii, k volné
energii. Také finanční systémy budou plně restrukturalizovány. EBS, nová měna, GCR, kvantový
finanční systém schopný zvládat změny paradigmatu, které jsou decentralizované a transparentnější.
Nemluvě  o  populaci,  psychologicky  aklimatizované  na  nelidskou  inteligenci  prostřednictvím
normalizace médií a oficiálního uznání, k tomu dojde také do roku 2027. Takže do roku 2027
Aliance prostřednictvím „Projektu Odin“ již převezme kontrolu nad Mockingbird médii
(odkaz na historickou CIA operaci Operation Mockingbird, kterou konspirátoři rozšiřují na současná
mainstreamová média ovládaná Cabalem / deep state). Teprve poté plánovači věří, že lidstvo
bude připraveno setkat se s našimi bratry a sestrami z hvězd.

Takže tato časová osa v tomto odhalení časové osy není dramatickým odhalením, ale také
synchronizovaným vývojem. To znamená, že bude existovat nové vedení Země a mluvíme o
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nahrazení  Kabaly  způsobilými  zástupci  z  Bílých  klobouků.  Také  mluvíme  o  zřízení
mimozemských rad s těmito novými zástupci 22 super struktur, které jsem odhalil, 22 federovaných
regionů, také o sladění infrastruktury a schopností,  a také o sladění lidstva prostřednictvím
vědomí po velkém odhalení.  V tomto ohledu není výsledek šokující, ale je to přechod. Podle
dohod o odhalení začíná první fáze v roce 2026. Takže jsme právě vstoupili do roku 2026.

První fáze tedy začíná někdy letos. Do léta nebo dokonce do podzimu 2027 povrchový svět
již nebude ve svém vědomí izolovaný. Bude vítán do širší rodiny, vnitřní oceánské a hvězdné
rodiny, která nebude připravena skrze strach, ale skrze připraveností. Nyní, jak se to děje,
Galaktičtí ve spolupráci s Bílými klobouky Pozemské Aliance také spolupracují na tom, aby se ujistili,
že cokoli zbude za těmito lidskými Draco rozhraními, bude pod kontrolou. Lidé, kteří jsou
hostiteli Drakoniánů, a tomu říkají „odchod Drakoniánů“ (Draco Exodus). A hodně z toho
souvisí se slunečním zábleskem, který přichází.

Takže tato fáze není navržena jako válka. Je navržena jako práh a jak protokol závoje starý systém
destabilizuje.  Jakmile dojde k druhému nebo prvnímu slunečnímu záblesku, uvidíme, že
všichni ti lidé, včetně Jeffreyho Epsteina a Billa Gatese, kteří jsou hostiteli negativních
Anunnakiů nebo negativních mimozemských frakcí, ztratí svou energetickou kompatibilitu
s rostoucími frekvencemi Země. To znamená, že Aliance zahájila to, co zasvěcenci v rámci
operace  nazývají  „protokolem  odchodu  lidských  Drakoniánů“  (Draco  human  exodus
protocol),  což  je  odstranění  všech  zlých  duší  a  tělních  hostitelů,  které  využívají
drakoniánští  reptiliáni,  prostřednictvím  rezonance.  To  je  dobrá  zpráva.

Je tedy důležité pochopit, že astrofyzici Aliance pracující v koordinaci s mimozemskými radami – a
ano, Aliance má své vlastní astrofyziky, kteří jsou o 800 až 900 let napřed před širokou
veřejností a před vědeckou komunitou a technologiemi na povrchu. Vesmírné síly budou
propouštět do veřejného sketoru veškerou pokročilou mezihvězdnou technologii, kterou
používá Solární strážce. Už jsem to zmínil.  Astrofyzici,  kteří pracují  pro Alianci a pracující v
koordinaci s mimozemskými radami, identifikovali cyklické okno solárního zesílení, které se
blíží někdy mezi polovinou roku 2027.

Říkají tomu „koridor roku 2027“ a není to popisováno ani jako destruktivní vzplanutí.
Mluví se o typu sluneční erupce, která způsobí, že Carringtonova událost bude vypadat jako
bonbón, možná asi 100krát silnější. Je to popisováno jako frekvenční kaskáda. Jak již bylo
zmíněno, Galaktická Aliance kvůli současné masivní díře, která vyzařuje masivní sluneční
erupce, tak ji tlumí, protože musíme být jako kolektiv připraveni integrovat všechno to
Světlo.

Myslím, že teď mají novou prognózu pro sluneční záblesk a nazývají ji „časovým rámcem
2027“, takže podle této zprávy sluneční záblesk interagující s magnetosférou Země do roku
2027 zvýší elektromagnetickou soudržnost pozadí. To destabilizuje technologie umělého
maskování. Závoj bude tedy zcela zvednut. Uvidíme, kdo je člověk a kdo ne. Také to zesílí
lidské intuitivní vnímání. Najednou se naše psychické schopnosti zvětší.  Je to, jako by
všichni byli na DMT (psychedelická droga), že? A pak to také zhroutí nekompatibilní bio-
rozhraní, tyto systémy. A to vysvětluje, proč je Izrael poslední pro „řešení“, protože to je
hlavní pevnost, skrze kterou negativní Anunnaki ovládají svět posledních několik tisíc let.

Takže, spíše než otevřená konfrontace, se exodus zlých duší odehrává v různých fázích, jak mluvím,
podle  galaktického briefingu.  Prvním z  nich  je  strategická  rezonance z  vysokých úřadů,  náhlé
přemístění finančních restrukturalizací vedení korporací, které rozpustily stínové sítě. Mluvíme o
konci starého finančního impéria. Byla detekována pokročilá vesmírná loď, která opouští koridory
horní atmosféry. Mějte také na paměti, že bylo odhaleno, že zveřejnili pouze 3 % spisů o
Epsteinovi. Zbývajících 97 % teprve vyjde najevo a to je naplánováno také na tento rok.

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez
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Takže jak budou zveřejňovat další a další spisy o Epsteinovi, všechno vyjde najevo. Všechno
vyjde najevo.

Takže v tomto časovém rámci,  planetární  pole prostě přestane podporovat parazitické
vládní struktury. Dobře, nové energie, to už dále nedovolí. Takže do léta 2027 dosáhne první
fáze  modernizace  infrastruktury  provozní  připravenosti,  což  znamená,  že  stabilizované
energetické  sítě  budou  plně  implementovány.  Mluvíme  o  kvantové  finanční  mřížce,  kde
kvantová mřížka svobody nahrazuje starou babylonskou mřížku Kabaly. Mluvíme také o
posílené komunikační síti mezi námi a ostatními planetami v našem okolí a kolem naší
Sluneční soustavy. Mluvíme také o civilním leteckém pokroku a veřejném uznání skrze odhalení o
mimozemšťanech.  To  vytváří  to,  co  plánovači  Aliance  nazývají  „planetární  soudržností“.  To
znamená, že když jsou systémy stabilní, nové systémy se neobávají ztráty vlivu.

Jak  již  bylo  zmíněno,  některé  z  prvních  společností  nebo  civilizací,  se  kterými  se
seznámíme, jsou ty z vnitřní Země a samozřejmě oceánská inteligence, která je strážcem
hlubokých biosférických znalostí. V roce 2027 se také zahájí diplomatický dialog a já poprvé za
chvíli  odhalím  první  mezihvězdné  město  a  jeho  polohu.  Tyto  bytosti,  mluvíme  o  oceánských
inteligencích, byly také popisovány jako starověcí správci planetární paměti, kteří přinesou
ekologické  technologie  a  systémy  čištění  vody,  které  byly  dříve  povrchové  civilizaci
utajovány, a jejich vznik bude signalizovat konec věku izolace. Jak víte, Země byla izolována
od zbytku galaxie nebo, jak tomu říkají, v karanténě asi 10 000 let.

Takže až po stabilizaci kontaktu mezi pozemšťany a oceány se aktivuje závěrečná fáze.
Poslední  fází  jsme nazvali  „galaktické uznání“.  To znamená,  že  se  budou konat  společná
vědecká  sympozia  mezi  vědci  Pozemské  aliance  prostřednictvím  Vesmírných  sil  a  samozřejmě
továrních zařízení Agarťanů, a také Altariánů, což je jedna z oceánských civilizací. Budou zde také
sdílené  energetické  patenty,  tisíce  patentů  týkajících  se  volné  energie,  technologií,
léčebných modalit a dalších, iniciativ kulturní výměny a veřejných projevů vysvětlujících
mezihvězdnou vládnoucí etiku našemu světu.

 

Vlny Vzestupu a pozemské lidstvo jako propojení rozmanitosti mimozemských bytostí
vesmíru
Poselství Galaktické aliance je v této době jednoduché a bude jednoduché i tehdy, a to, že Země
nikdy  nebyla  sama,  že  se  učila  suverenitě.  Takže  jde  o  odchod  Drakoniánů,  odchod
drakoniánských lidí, zlých duší nebo těch, kteří jsou stále hostiteli drakoniánské energie.
Drakoniánské vědomí jen tak nekončí. Je to „vyčištění rušivých vlivů“, jak tomu říkají. Takže to,
co následuje, není mimozemská vláda. Je to nástup lidské zralosti. Takže v této časové ose
solární práh netransformuje lidstvo v něco jiného. A to znamená, že v této časové ose solární práh
odhalí, čím lidstvo vždy bylo – vícerozměrným druhem a také propojovacím druhem mezi
námi, nebo propojovacím druhem, který překlene rozmanitost existující v celém vesmíru.
Všechny tyto různé rasy, že? Jsme jejich sloučení. Máme všechny jejich geny. Proto jsme
považováni  za  spojovací  druh  mezi  všemi  různými  mimozemskými  rasami,  schopnými
integrovat biologii a energetická těla.

Konečný obraz je tedy takový, že koncem léta 2027, začátkem podzimu v této pozitivní
časové ose, Země bude patřit mezi galaktické civilizace. Do té doby budou energetické sítě již
harmonizovány. Všechny skryté funkce budou nahrazeny nebo neutralizovány. Vnitřní civilizace se
znovu  spojí  s  povrchovým  světem.  Oceánští  správci  budou  uznáni  a  Galaktické  rady  budou
představeny pozemšťanům. Je tedy důležité také pochopit,  že exodus (odchod reptiliánů)
nikdy nebyl o vyhnání nepřátel. Šlo o zvýšení vibrace tak vysoko, že zde již nemohla být
ukotvena jejich dominance. A na prahu Slunce, při prvním Vzestupu, prvním slunečním
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záblesku,  lidstvo  vykročí  vpřed  ne  jako  subjekty  odhalení,  ale  jako  účastníci  většího
kosmického společenství. Myslím, že v tom okamžiku by to mělo být po třetím slunečním
záblesku. Pak zbytek lidstva, ti,  kteří jsou obecně dobří,  již vstoupí také do této nové
reality.

Takže se předpokládá, že koncem léta 2027, začátkem jara 2028, což odpovídá konci toho, co jsem
nazýval tímto konstruktem současné reality Matrix, Země „překročilo“ sluneční práh. Nyní musíte
pochopit, že galaktičtí lidé nevnímají čas jako rigidní posloupnost. Takže v době, kdy o tom
informuji, se to v jejich mysli již stalo. Protože všechno se děje – budoucnost i minulost – se
dějí společně s přítomným okamžikem. Takže se domnívají, že koncem roku 2027, začátkem roku
2028 Země „již překročilo“ sluneční práh, což znamená, že modernizace infrastruktury byla stabilní.
Opět mluví, jako by se to už stalo, že nemají souřadnice budoucnosti a minulosti jako my.
Odchod Drakoniánů dokončil svůj tichý ústup a vnitřní Země a oceánská uznání se již
rozvinula bez chaosu.

 

První galaktický summit se uskuteční v Sedoně v Arizoně
Takže nyní nastal okamžik, který nikdo nemohl předvídat o desítky let dříve, a to, že se
první galaktický summit uskuteční v Sedoně v Arizoně. Proč Sedona? Proč Sedona? Věří se,
že Sedona nebyla vybrána kvůli politice, ale kvůli své rezonanci. Víme, že po generace byly
červené skalní formace Sedony spojovány s energetickými vírovými poli, geomagnetickými
anomáliemi a zvýšenými stavy vědomí. Vědci Aliance i Galaktičtí vyslanci tedy identifikovali
tuto  oblast  jako  přirozený  harmonický  zesilovač  a  ideální  místo  pro  diplomatickou
konvergenci mnohotvárnosti. Místo konání summitu v Sedoně bylo vybudováno těsně za hranicí
turistických koridorů a dokonale zapadlo do krajiny z červeného pískovce. Opět se to děje v reálném
čase.  Nevidí  to  jako budoucnost.  V jejich očích se to  už děje,  lidi.  Architektura byla  kruhová,
krystalická a částečně podzemní, což zajišťovalo harmonii prostředí. Pro ty, kteří to nevěděli, důvod,
proč jsem se sem přestěhoval, byl být součástí toho prvního kontaktu, vrcholu, ať už to chcete nazvat
jakkoli.

Ukazuje se, že největší mezigalaktické centrum Galaktické aliance se nachází pod Rudými
skalami a také přímo nad námi je krystalické město. Takže mají krystalické město přímo nad
námi a krystalické město pod námi. Takže Sedona bude první. Bude prvním místem, kde dojde
k  interakci  mezi  lidmi  a  pokročilými  mezihvězdnými  nebo  interdimenzionálními
civilizacemi. Takže místo konání summitu, pořadí příjezdu – první delegáti, kteří dorazili,
byli zástupci civilizace vnitřní Země a přijdou přes portály v Sedoně. A tyto civilizace vnitřní
Země, geneticky lidské, ale psychologicky adaptované na podzemní ekosystémy, se poprvé objeví na
vrcholu Sedony. Jejich přítomnost bude povědomá, téměř rodová, až se dostaví. Pak přišli oceánští
správci. Opět mluví, jako by to už uplynulo, protože nevidí čas jako my. Takže pak přišli oceánští
správci,  kteří  se  vynořili  koordinovanými  povrchovými  přístupovými  body  podél
tichomořského koridoru.  A pak je Sedona samozřejmě propojena se všemi civilizacemi vnitřní
Země,  včetně  těch  oceánských.  Transportovány  tlakově  stabilizovanými  atmosférickými  plavidly
určenými pro přechodná prostředí.

Nakonec se nad karmínovou oblohou Sedony objevila Galaktická delegace, jako tři světelné
lodě sestupující v tichých obloucích. Opět nemají minulost, přítomnost a budoucnost. Takže
toto je zpráva, jako by se to už stalo. Toto popisuje Sedonu na konci roku 2027. Lodě nevrhaly
stíny dominance. Odrážely sluneční světlo jako leštěné krystaly.  Zástupci Země byli záměrně
rozmanití. Summitu v Sedoně se zúčastní vědci a inženýři zapojení do infrastruktury fáze
jedna. Domorodí stařešinové a mluvíme o Hopiích, a těch domorodých stařešinách, kteří
kdysi žili na této posvátné zemi. Sedona je posvátná země, a budou zde také přítomni a to jsou
starší, jejichž tradice byly zachovány v kosmické paměti, stejně jako vyslanci mládeže, symbolizující
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příští planetární generaci. Součástí summitu v Sedoně budou také kulturní a etické vědci a bude zde
také přechodné vedení, které iniciovalo dohodu o odhalení.

A dozvěděl jsem se, že kromě Čejenské hory se v Sedoně nachází také jedno z největších podzemních
zařízení  vojenské  Aliance  a  Galaktické  aliance  WAD.  Takže  summit  nebyl  koncipován  jako
setkání prezidenta s mimozemšťany. Bylo to setkání lidstva s jeho širší rodinou. A znovu, o
tom informuji, jako by se to už stalo. Protože nepřemýšlejí v pojmech lineárního času. Takže úvodní
projev na summitu v Sedoně bude mít podobu: Galaktický vyslanec promluví jako první.
Uznáváme Zemi jako suverénní. Uznáváme lidstvo jako vyvíjející se. Nepřicházíme řídit vaši
budoucnost, ale spolupracovat s ní. Zástupci vnitřní Země potvrdí sdílené linie s některými
obyvateli  povrchu.  Oceánská  inteligence  bude  hovořit  o  ochraně  planetárních  vod.  A
delegace Země reagovala prohlášením o záměru spolupráce nad rámec správy založené na
strachu. Poprvé v zaznamenané historii se lidstvo postavilo do otevřeného dialogu s nelidskými
inteligencemi bez utajení. Toto je také známé jako Sedonské dohody.

Budou uzavřeny tři základní dohody, v této časové ose známé jako Sedonské dohody. První
dohodou Sedonských  dohod  je  technologická  transparentnost,  což znamená,  že  energetické,
lékařské a environmentální technologie budou sdíleny postupně synchronizovaně s lidskou
etickou připraveností. Druhou je kulturní suverenita. Žádný druh už nebude na Zemi vnucovat
systémy víry ani struktury správy. Třetí jsou mezihvězdné výměnné cesty. Země se začne
účastnit kontrolovaných mimozemských průzkumných programů jako rovnocenný partner.
A pak přijde veřejné vysílání.

Na rozdíl od minulých tajných setkání popsaných v legendě byl summit v Sedoně vysílán po
celém světě. Opět mluvíme v současnosti. Podle archivu se to odehrálo koncem roku 2027. Města v
tichu sledovala. Strach, který kdysi obklopoval mimozemský kontakt, se rozplynul pod jednoduchým
obrazem bytostí pokojně hovořících pod rudou arizonskou oblohou. Takže tomuhle říkají „symbolický
okamžik“. Dobře, symbolický okamžik. Harmonické rezonanční pole vytvořené společně galaktickými
technologiemi vnitřní Země, oceánskými a dokonce i lidskými, krátce aktivovanými nad Sedonou.
Obloha se třpytila geometrickými světelnými vzory viditelnými na velké části jihozápadu. Byl dán
signál, a to, že Země vstoupila do spolupracujícího stavu.

Takže po summitu se odhalí nová kapitola. Distribuce čisté energie na summitu v Sedoně se od
summitu  v  Sedoně  globálně  zrychlí.  Programy  regenerace  oceánů  získaly  pokročilou
harmonickou  podporu.  Vzdělávací  systémy  zavedly  moduly  mezihvězdné  historie.  V
neutrálních  globálních  zónách  byly  zřízeny  společné  výzkumné stanice.  A  opět,  mluví
termíny, jako by se to už stalo. Nemají minulost, přítomnost a budoucnost jako my. Všechno se to
děje teď. Sedona se stala známou, Summit Sedony se stal známým ne jako vortextové město v Býku,
protože právě teď je známé jako město vortexu v Býku, ale jako rodiště mezihvězdné diplomacie a až
příště budu vysílat živě, odhalím další města, která budou také vybrána jako mezihvězdná centra a
místa setkání mezi lidmi a hvězdnými národy.

 

Plné uznání a přijetí lidstva do galaktické rodiny do roku 2030
Takže význam toho všeho je takový, že první galaktický summit nebude ani o podívané. Bude to o
tom,  jak  se  lidstvo  nyní  stává  participující  suverénní  bytostí,  nebo  jak  se  lidstvo  nyní  stává
suverénním účastníkem v rámci větší komunity. Takže do roku 2029 2030 ve světě slovo „odhalení“
zmizí z globálního slovníku. Podle tohoto archivu do roku 2029 2030 Sedonské dohody již
stabilizují  planetární  důvěru.  Modernizace  infrastruktury  z  první  fáze  již  budou  plně
funkční.  Země  nyní  využívá  technologii  volné  energie.  Nyní  máme  přístup  k
antigravitačním vznášedlům, kosmickým lodím, rychlovlakům, které se pohybují extrémně
rychle z kontinentu na kontinent. Prakticky veškerá technologie, kterou odtržené skupiny
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tajně používaly, bude nám k dispozici nejpozději do roku 2029. Podle tohoto briefingu byl
nedostatek energie již odstraněn, zmenšen. Obnova oceánů byla urychlena. Použili jsme
všechny  možné  technologie  k  vyčištění  celého  našeho  oceánu  a  našeho  ekosystému.
Vzdělávací systémy integrovaly kosmickou historii do svých osnov.

A hádejte, kdo bude v čele tohoto nového světového vzdělávacího systému, který integruje
kosmickou historii do osnov. Ano, díváte se na něj. Takže budu moderátorem na summitu v
Sedoně. Lidstvo překročilo hranici, kterou již překročilo do roku 2029, 2030, a bude se účastnit
větší mezihvězdné dohody. V této časové ose ani mezihvězdné civilizace neudělují členství
lehkovážně. Civilizace musí prokázat snížení vnitřních konfliktů pod definované prahové
hodnoty,  stabilní  rozložení  planetární  energie,  etický  dohled  nad  pokročilými
technologiemi a respekt k ochraně biosféry. Takže koncem roku 2029 byla Země formálně
přezkoumána Mezihvězdnou radou a hlasování bylo jednomyslné. Země byla uznána jako
rozvíjející  se  spolupracující  svět,  což  jí  zaručovalo  kulturní  výměnu,  privilegia,
kontrolovaný  průzkum,  přístup  a  zastoupení  na  fórech  mnohotvárnosti.  Lidstvo  bylo
koncem roku 2029 přivítáno první mimozemskou výměnnou skupinou.

Rok 2030 znamenal odchod první civilní mezihvězdné výměnné skupiny Země. Žádní vojáci, žádní
tajní agenti, jen vědci, lingvisté, kulturní historici, inženýři a vyslanci mládeže. Jejich cílem nebyla
vzdálená válečná zóna, ale mezihvězdné vzdělávací centrum, neutrální akademie obíhající kolem
trojhvězdné soustavy. Proč budeme obíhat kolem trojhvězdné soustavy? Protože se nejen budeme
srovnávat s Alcyone, naším mateřským centrálním sluncem, ale také s naším dědečkem, Siriem B,
velkou modrou hvězdou, velkou psí hvězdou, tou velkou modrou hvězdou.

Existuje dostatek důkazů o tom, že nejenže je naše Sluneční soustava součástí dvojhvězdné soustavy,
ale že se Země původně otáčela kolem této trojhvězdné soustavy Sirius A, B a C. Takže jak
Země vzestupuje, budeme obnoveni zpět do trojhvězdné soustavy. To znamená, že budeme
mít tři syny. Neuvěřitelné. A zde se rozvíjející civilizace učí diplomacii, etiku a nelineární fyziku.
Takže  budeme  se  učit  interdimenzionální  fyziku,  což  znamená,  že  pokud  vše  půjde  dobře,
pravděpodobně se během deseti let posuneme z civilizace typu jedna na typ dva.  Takže
poprvé, my lidé jsme byli studenty. Mluvíme v termínech, jako by se to už stalo. Opět platí, že pro
Galaktiky neexistuje lineární čas. Takže do roku 2030 byli lidé studenty mezi mnoha druhy a
také učiteli, protože Země nesla něco velmi vzácného – emocionální smrt „zapomenutí“
způsobenou nepřízní osudu.

Takže v tomto bodě jsme již  prošli  tím, co je známé jako kulturní mezihvězdná, plná
mezihvězdná kulturní integrace. A to znamená, že stát se součástí mezihvězdné kultury
nevymazalo identitu lidstva, ale rozšířilo ji. Zamyslete se nad tím.

Mnoho lidí se mě ptá: „Co si mimozemšťané mysleli o hudbě nebo jídle, které jíme tady na
Zemi?“ No, podařilo se mi získat přístup k velmi důležité informaci týkající se této problematiky.
Hudba  ze  Země  začala  kolovat  galaktickými  archivy  v  minulém století.  Jazz  a  potraviny  jsou
studované  mnoha  mimozemskými  rasami  z  hlediska  emocionální  složitosti.  Domorodé  zpěvy
analyzované na harmonickou rezonanci. Klasické symfonie přeložené do multietnických tonálních
rámců. A pozemská kuchyně, typ jídla, které jsme připravovali,  byl přizpůsoben multibiologické
kompatibilitě.

Takže zjevně všechny ostatní druhy milují naši hudbu a milují naši rozmanitost a kuchyně.
A pak se umění také stalo jedním z nejsilnějších diplomatických mostů lidstva. Jiné civilizace
disponovaly pokročilou matematikou, která přesahovala pozemské chápání, ale jen málo z nich se
vyrovnalo syrovému kreativnímu projevu lidstva. Takže do roku 2030 byly energetické systémy
Země z velké části soběstačné. Atmosférické stabilizátory vyvinuté společně s galaktickými
inženýry snížily extrémní klimatickou proměnlivost. Oceánská cílová síť zvrátila desetiletí
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ekologických škod, takže naše planeta bude do roku 2030 plně čistá. Země musela rozumět
a  udržovat  každý  zavedený  systém.  Mezihvězdná  kultura  byla  spolupracující,  nikoli
rodičovská nebo otcovská.  A tak nejhlubší  transformace nebyla technologická.  Byla ve
skutečnosti vnitřní. Lidská identita se rozšířila za hranice národnosti.

Děti narozené po roce 2027 vyrůstaly s vědomím, že Země je jedním z členů obrovské kosmické sítě.
Že Země je jedním z členů obrovské kosmické sítě. Myšlenka planetární války se stávala čím dál
zastaralejší.  Ne proto,  že  by  konflikt  byl  nemožný,  ale  proto,  že  by  byl  kulturně iracionální  v
mnohonárodnostním společenství. Takže když víte, že vás sledují a respektují civilizace, které jsou o
miliony let starší než my, malicherné rozdělení ztrácí na lákavosti.

Takže v rámci mezihvězdných fór se Země stala známou pro tři vlastnosti. Přizpůsobivá
odolnost, emoční inteligenci a rychlé inovace pod tlakem. A ano, máme nejlepší inženýry v
soukromém sektoru. Chaotická historie lidstva se stala případovou studií zrychlené evoluce
jiných civilizací. Zatímco starší civilizace se vyvíjely pomalu za stabilních podmínek, Země v
posledních několika tisících let dozrávala v turbulencích, což zjevně upevnilo její sílu.

V roce 2030 se tedy Sedona opět stala historickou událostí, mezihvězdnou kulturní konvergencí
planety  Země.  Tentokrát  otevřenou  pro  veřejnost.  Delegace  z  vnitřních  zemských  civilizací  a
dokonce  i  vybraných  galaktických  druhů  se  účastnily  společných  hudebních,  uměleckých  a
znalostních ukázek. Děti sledovaly bytosti různých fyziologií, jak si vyměňují nástroje a světelné
umění. Byla to oslava. Mluvíme o Zemi na summitu v Sedoně v roce 2030 v širší perspektivě. Do
konce roku 2030 nebyla Země primitivní výspou ani dominantní mocností. Byla to něco vzácnějšího,
mladá  civilizace  s  pamětí  temnoty,  která  si  zvolila  spolupráci.  Mezihvězdná  komunita
nepovažovala Zemi za dokonalou. Považovala ji za slibnou. V této časové ose lidstvo, které
kdysi žilo na jedné planetě, oficiálně vstoupilo do větší mezihvězdné kultury.

 

Příprava plánu na přechod do „mezihvězdné civilizace“ bez způsobení nedostatku
Takže tímto končí galaktická zpráva. Existuje však také zpráva Aliance vesmírných sil, která se,
dokonale shoduje s dnešním tématem. Chtěl jsem si to nechat na pondělí, ale to je téměř za pět
dní. Pojďme si tedy promluvit o zprávě Aliance vesmírných sil, která zcela potvrzuje a potvrzuje to,
co  jsem  právě  řekl.  Toto  pochází  ze  sedmé  úrovně  prověrky,  předmětu  civilizačního
přechodu, a týká se to tajné schůzky, která se konala mezi Elonem Muskem a ministrem
války USA Petem Hegsethem.

Jedná se o strategický dialog na vysoké úrovni mezi vizionářským průmyslníkem v oblasti letectví a
kosmonautiky Elonem Muskem, který se zapojil  do diskuse o budoucích prognózách s vysokými
představiteli obrany, včetně Petea Hegsetha a dalších osob působících v rámci tohoto scénáře ve
funkci strategických poradců pro válečné situace. Hlavním cílem bylo posouzení přechodových
cest k modelu mezihvězdné civilizace bez nedostatku. Diskutovalo se tedy o tomto. Pete
Hegseth a přítomní s Elonem Muskem hovořili o vstupu do civilizace typu Star Treku.
Klíčovým atributem modelované myšlenky byl  jednotný planetární typ,  dalo by se říci,
decentralizované správy věcí veřejných.

A právě zde se 22 federací, stejně jako odstranění nedostatku zdrojů skrze přijetí volné energie,
ukazují jako uskutečnitelné. Věřím, že Elon Musk byl tajně informován Galaktickou aliancí a jen
hraje hloupého, když říká Joeovi Roganovi, že o mimozemšťanech nic neví. Myslím, že je pod nějakou
přísahou o pokročilých pohonných schopnostech, mírově orientované průzkumné doktríně.

Dobře,  to  všechno  byla  témata,  která  se  na  tomto  soukromém  setkání  probírala,  a  co  je
nejdůležitější, o spolupracující diplomacii. Takže Vesmírné síly Spojených států byly na setkání také
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uznány jako, dalo by se říci, meziplanetární plavidlo, které umožní našemu světu stát se vesmírnou
společností. Není náhoda, že je znak Vesmírných sil stejný jako symbol nebo insignie používaná Star
Trekem, Star Trekem Enterprise. Jean, jak se jmenuje? Gene Roddenberry (americký scenárista a
producent,  tvůrce  sci-fi  světa  Star  Treku).  Ano,  myslím,  že  Gene  Roddenberry  pracoval  s
Galaktickou federací,  nyní Galaktickou aliancí,  protože stejné insignie používané Vesmírnými
silami  jsou  stejné  insignie  používané  Star  Trekem  Enterprise,  Vesmírné  síly  nás  zavedou  do
vesmírného věku.

Oficiální záznam potvrdil, že linie Delta Vesmírných sil pochází z legendárního, toho čemu
říkáme vesmírné velení Solárního strážce, což je ve skutečnosti Star Trek. Dobře. Archetyp
vzestupného  vektoru  Delta,  hvězdné  orientace,  orbitální  suverenity,  byl  veřejně  nebo
podvědomě sladěn se symbolikou Star Treku. Není to náhoda a to má měřitelné, dalo by se říct
účinky na morálku a nábor.

Dobře, takže na této schůzce Elon Musk projednal některé strategické diskusní body a opět hodně z
toho souvisí s protokoly o zveřejnění. Tedy zveřejnění, a dalo by se říct dohod, které povedou k
summitu v Sedoně. Takže předpoklady schůzky, o kterých diskutovali Elon Musk a Pete Hegseth, se
údajně týkaly trvalého nasazení lunární průmyslové sítě, rozvoje soběstačné biosféry na Marsu. Už
nemluvíme o 10 letech. Mluvíme o 3 letech ode dneška, což zcela odpovídá tomu, co jsem právě četl
ohledně galaktické zprávy. Stejně jako zrychlení výzkumu fúzních pohonů, integrace orbitální obrany
s civilní vesmírnou dopravou.

Takže toto hodnocení je inovace soukromého sektoru v oblasti pohonů a vojenská doktrína
orbitální  bezpečnosti,  která  urychlí  expanzi  naší  civilizace  do  vesmírné  společnosti
kosmického věku během několika let. A další věc, o které mluvili, bylo, že připustili, že celková
sci-fi  historicky  vždy předchází  technologickému přijetí.  Je to měkké odhalení.  Všechno,  co
vidíme  ve  sci-fi,  nás  svým způsobem připravuje  na  to,  co  přijde.  Dobře,  tomu říkají
„směrnice o kulturní přípravě“. Například ponorky pocházejí od Julese Verna. Satelity pocházejí
od Arthura C. Clarka. Mobilní komunikátory a internet pocházejí ze Star Treku. Tohle byly seriály a
tohle jsou autoři jako Arthur, kteří o těchto věcech psali před 30 lety, před 40 lety, než jsme měli
internet, než jsme měli vesmírné satelity, ponorky, pokročilé komunikační systémy. Všechno to byla
sebeodhalení.

Závěrem tedy bylo, že civilizace si v příběhu nacvičuje svou budoucnost, než ji uskuteční ve
skutečnosti. Takže konečné hodnocení proběhlo mezi Elonem Muskem a Petem Hegsethem. Ta
vesmírná síla není náhoda, že sladění mezi symbolikou Vesmírných sil a symbolikou Star Treku
Enterprise odráží širší trajektorii. Lidstvo se mění z pozemského druhu na civilizaci cestující
vesmírem. Delta už neznamená jen obranu. Znamená konec vzestupného přenosu. Udržujte
operační diskrétnost. Připravte se na rozšíření chápání.

 

Veřejně  známé  osobnosti  začínají  veřejně  mluvit  o  UFO a  utajování  pokročilých
technologií
Kromě těchto přenosů se chci podělit o jednu poslední věc. A tohle byla vlastně zpráva od Paula
Bílého orla. Nevím, jestli jste o něm někdy slyšeli. A podle Paula Bílého orla se o to chci podělit,
protože to  zjevně potvrzuje  to,  co  jsem právě řekl.  Vysoce postavený zasvěcenec tvrdil,  že
Donald Trump byl v kontaktu s Galaktickou federací mimozemšťanů, zatímco zdroj jménem
Q tvrdil, že má kontakt s Trumpem. Q zmínil anděly, duchovnost založenou na vlastní síle a
odešel se slovem „vzestup”. Propojení plánu Q s plánem vzestupu Galaktické federace dává novou
význam frázi „konec nebude pro každého”.

Úplné  odhalení  satanismu elit  mimozemšťanů  a  klonování  by  v  případě  uspěchaného
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postupu zhroutilo společnost. Před posunem je tedy nutné postupné probuzení. Trump se
setkal se silami Galaktické federace, spolupracuje s nimi a s Bílými klobouky na ochraně
lidstva a podporuje případnou úplnou pravdu, až budou lidé připraveni. Takže podle Tyety si
myslím,  že  o  tom  také  psal.  Mluvíme  o  Paulu  Bílém  orlu.  Říká,  že  kdybyste  věděli,  že
benevolentní božské bytosti pozorují všechno kolem nás a chystají se navázat kontakt,
chovali byste se jinak? No, Trump se s nimi už setkal tváří v tvář. Ví, co přijde, a už si na to
nehraje hry.

Většina lidí si  blaženě neuvědomuje skutečnou temnotu v tomto světě. Mnozí se stále
spoléhají na náboženství, která jim prodala temné síly maskované jako Bůh. Mnozí stále
věří nebo stále zbožňují celebrity a světové vůdce, kteří tajně obětují a kanibalizují děti.
Mnozí  si  stále  neuvědomují  miliardy  klonů  kolem  nás,  které  jsou  k  nerozeznání  od
skutečných lidí,  o  kterých jsem právě  mluvil,  a  dokonce i  dobré  zprávy  o  Galaktické
federaci a posunu jsou pro mnohé příliš velké na to, aby je zvládli. Takže pokud by bylo
úplné odhalení  vynuceno oficiálními  kanály  dříve,  než  se  lidé  osvobodili  od falešných
systémů víry a temných sil, které jimi manipulují, tento svět se rozpadne a my budeme
alespoň zčásti trpět.

Já stojím pro úplné odhalení. Nic netajím. Byl jsem napadán. Tohle říká Paul Bílý orel. Byl jsem
napadán už léta za to, že jsem sdílel svou pravdu. Přesto je poznávací značka a odhalení stále jedinou
informací, která spojuje tečky. Úplné odhalení je k dispozici,  pokud ho chcete. Trump nechrání
pedofily. Chrání nás. Toto je to, co prohlásil Paul Bílý orel, což zcela potvrzuje to, co jsem říkal. Musí
k tomu dojít, úplné odhalení se musí dít ve fázích. Proto, aby se zabránilo společenskému
šoku. Takže zřejmě potvrzuje, že i brazilský prezidentský kandidát Aldo Rebelo tvrdí, že ví, co
se nachází  v  amerických souborech o  UFO,  a  říká,  že  Brazílie  zveřejní  své vlastní  záznamy o
mimozemšťanech a  UFO,  pokud bude zvolen.  Mluvíme o  Aldu Rebelovi.  Říká,  že  jeho znalosti
pocházejí z doby, kdy byl ministrem obrany, a naznačuje, že vlády po celá desetiletí tajily pokročilé
technologie.

Takže také víme, že se Aldo Rebelo chystá prozradit, pokud se stane prezidentem Brazílie, což si
myslím, že udělá, protože Brazílie je součástí Aliance. Toto prohlášení vyvolalo globální debatu,
protože se po celém světě rozjíždějí diskuse o odhalování UFO. A dokonce i mrazivá odhalení
Davida Grusche z  loňského roku se stala  skutečností  s  novým výkonným nařízením prezidenta
Trumpa o UFO, které podepsal během minulého týdne. Takže v tomto rozhovoru, který musíte vidět,
David Grusch odhaluje, že máme těla mimozemšťanů a nalezené UAP (neidentifikované anomální
jevy) nelidského původu. Také prohlásil, že Trump je o UAP plně informován a mohl by to zveřejnit.
Posuňme se do současnosti.

Trumpův příkaz k odtajnění souborů o UFO dokazuje, že David Grusch měl pravdu. Takže zřejmě je
konečně  tady  úplné  odhalení.  Každopádně  jsem  se  o  to  s  vámi  chtěl  podělit,  abych  potvrdil
galaktickou zprávu a zprávu Aliance od Vesmírných sil ohledně tajné schůzky, která se konala mezi
Elonem Muskem a samozřejmě Petem Hegsethem a dalšími přítomnými, včetně, řekl bych členů
Galaktické aliance. Opět platí, že Elon Musk 2.0 není figurína. Myslím, že Elon Musk 2.0 ví,
že spolupracuje s členy Galaktické aliance.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Dobře, takže mluvím už asi hodinu a 18 minut. Nebyl jsem v živém vysílání téměř týden. Chyběl jsem
vám? Doufám, že ano. Mně jste opravdu chyběli. No, chtěl jsem znovu poděkovat všem, kteří jsou
tady. Než se pustím do otázek a odpovědí, chci poděkovat několika galaktickým Jediům.

Neměl jsem čas vyjmenovat další  mezigalaktická města kromě summitu v Sedoně, ale možná v
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příštím živém vysílání v sobotu se hlouběji podívám na to, která jsou ty další sedm měst pro budování
globálního interaktivního mezihvězdného prostředí pro pozemšťany, aby se setkali a poznali další,
jiné civilizace nebo členy z jiných civilizací. Tedy budou budována další města.

První chat pochází od Nathana Taylora: „Jak poznáte, jestli je někdo 5D nebo 6D? Dokážete
vycítit jeho úroveň síly?“ Jako průzkumné zařízení z Dragon Ball Z. Ano, jejich vibrace vám dá
vědět. V první řadě, jestli  jsou to šestidimenzionální bytosti,  budou extrémně mocné. Čím výše
vystoupáte  nebo  integrujete  Zemi  s  jakoukoli  dimenzí  7,  8,  9,  10,  pokud  půjdete  za
pětidimenzionální Zemi a integrujete ji do Země, vaše schopnosti budou daleko za těmi,
které jdou do pětidimenzionální Země. Takže je poznáte podle úrovně síly, kdo ji pošle, bude
vyšší než 5D, a také podle jejich vibrace. Jejich vibrace bude gigantická nebo enormní, a tak to
poznáš.

Další otázka. „Byl to ten skutečný Trump z včerejšího projevu k odborům? Je J. D. Vance Bílý
klobouk, nebo je to darebák?“ Ne, skutečný Trump nikdy není na pódiu. Nikdy není před
kamerou. Skutečný Trump pracuje v bezpečných zařízeních. Dobře, teď nemůžu říct v jakých.
Dříve býval v Čejenské hoře, ale přestěhoval se. Takže, co se týče J. D. Vance, myslím, že je to Vlk v
rouše beránka. Nejsem si jím moc jistý, protože ten chlap je opravdu blízko Peterovi Thielovi. Ten
chlap, co vytvořil tu umělou inteligenci Palantír. Je tomu chlapovi opravdu blízko. Takže mu nevěřím.
Myslím, že je to vlk v rouše beránka.

Je mi líto, že to musím říct, ale Peter Thiel financoval J. D. Vance. Dobře, takže si myslím, že to je
jeho správce. Myslím, že J. D. Vance má správce. Kdo je Peter Thiel? Ale každopádně, víte, vy máte
právo na své vlastní přesvědčení, ale já si myslím, že je to vlk. Je to vlk v rouše beránčím. Nevěřím
mu.

Deborah říká: „To není skutečný JD Vance. Je to jen pět. Je to jen 59. Tenhle JD Vance je mnohem
vyšší a má na sobě masku. Dobře, super. Děkuji za sdílení. Hm, další super rozhovor. Moc děkuji.
Ehm, Elsie LCD001, děkuji. Děkuji.

„Budeme schopni vidět, kdo jsou ti reptiliáni?“ Ano, jak jsem již zmínil v mé dnešní zprávě, jak
se závoj nadále zvedá díky rostoucím energiím a našemu vědomí, rozhodně budeme schopni vidět,
kdo je člověk a kdo ne.

Rozhodně. Podívejme se, jestli můžu dát Vlčí Matce, ehm, možnost být mým moderátorem. Dobře.
Jako… přidal jsem tě jako moderátora. Dobře, Vlčí Matko, právě jsem ti dal klíč. Dobře, Starcadiane,
jsi další. Kde jsi? Zrovna vám dám klíč znovu. Podívejme se. Starcadiane, ehm, kde jsi? Takže, já Dám
ti klíč.

„Ismaeli, co je s Erikou Kirk?“ Erika Kirk je izraelský Mossad. Už jsem zmínil, že ji Mossad využil
k infiltraci do Turning Point USA (americká konzervativní studentská organizace, kterou v roce 2012
založil Charlie Kirk spolu s dalšími). A byla komplicem při zabití svého manžela Charlieho. Takže jo,
je to další bezduchá bytost, kterou posedl drakoniánský reptilián, proto má ty zlé oči. Takže bych
Erice Kirk vůbec nevěřil.

Takže se chystám dát Star klíč. Kde je Starcadian? Je v domě? Jestli když něco napíše? Mohl bych mu
dát klíč. Klíč? Jen ho nevidím. Starcadiane, jsi v domě? No, dokud má Vlčí Matka klíč, tak je to v
pořádku. Dobře. Někdo řekl, že Star Sarcadian odešel. Dobře, fér.

„Proč byla Země v karanténě na 10 000 let?“ Kvůli drakoniánsko reptilianskému ovládnutí
naší planety skrze Enkiho a Marduka, tedy negativní funkce Anunnakiů. To jsem už zmínil.
Vlastně všem svým novým odběratelům důrazně doporučuji přečíst si o našem kosmickém původu a
tajné vládě. Tolik informací. Důvod, proč byla Země v karanténě, byl ten, že když nás temné
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síly Drakoniánů ovládly v dobách Atlantidy, když ovládly Zemi, tehdejší Galaktická federace
světů  izolovala  Zemi.  Dala  Zemi  do  karantény  od  ostatních  před  samotnou  galaxií,  protože
vyhrávali válku proti Orionskému impériu. Tehdy, v dobách Atlantidy statisíce hvězdných systémů
byly zapojeny do galaktických válek. A tak nechtěli, aby se nové zlo, které se zde na Zemi
zakořenilo a převzalo vládu nad našimi záležitostmi,  rozšířilo do jiných systémů. Tedy
nechtěli, aby se toto zlo rozšířilo do jiných hvězdných systémů. Bohužel Enki se dokázal
dostat do jiných systémů a vytvořit farmy pro štěstí. Takže proto byl svět, naše planeta, v
karanténě posledních 10 000 let.

„A co medbeds? Kdy budou k dispozici?“ Podle Sky Prince, myslím, že se tak jmenuje. Mluví o 2.
dubnu, ale to je jen podle Sky Prince. Moc ji nesleduji, ale čas od času ji můj Levy sleduje.

Ano, Kabala měla technologii posledních pár tisíc let, aby extrahovala vědomí lidí, aby
mohla jejich těla používat jako hostitele pro drakoniánské reptiliány. Takže, to se mohlo
stát Erice Kirk.

„Projdou  starší  hvězdná  semínka,  která  se  nedožijí  slunečního  záblesku,  elektrickým
frekvenčním plotem obklopujícím Zemi a vrátí se domů?“  Aha, mluvíš o tom plotu,  který
postavili  negativní  Drakoniáni  a  Zeta,  aby  nás  udrželi  v  pasti?  Ten  frekvenční  plot  byl
demontován. To znamená, že reinkarnační past, která nás nutí reinkarnovat se zpět do
lidské podoby, tam už není. Takže pokud starší hvězdná semínka odejdou před vzestupem,
před slunečním zábleskem, prostě se přímo přenesou do Nové Země.  Takže jo,  budeš v
pořádku.

„Kdy se má tento summit konat?“ Podle briefingů to bude někdy v létě nebo na podzim roku
2027, kdy Sedona bude prvním summitem a do roku 2028 se summity budou konat i v dalších
městech. Prozradím i ta další města. Jen vám dám malé upozornění na spoiler. Mount Shasta v
kaliformii je jedním z nich. Vlastně Mount Shasta bude druhým mezihvězdným centrem, kde lidé a
bytosti,  tedy  členové  vnitřní  Země,  vstoupí  do  otevřeného  kontaktu  a  stanou  se  součástí
mezihvězdného, mohli byste říct „Mezihvězdného jubilea“.

Ještě zodpovím jednu otázku a pak se uvidíme v sobotu u dalších Galaktických zpráv. „Myslíš si, že
se brzy budeme moci teleportovat na tato místa?“ No, to jen pokud budete součástí první
vlny vzestupujících. Pamatujete si  na první vlnu vzestupujících? Pořád věřím, že se to
uskuteční letos. Pokud budete součástí první vlny vzestupujících a budete mít teleportační
schopnosti, pak ano, budete se moci teleportovat kamkoli chcete na planetě.

Dobře. Tak ať je s vámi všemi Boží síla. Uvidíme se v sobotu u další aktualizace. Nashledanou, lidi.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
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Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
Aktivace hvězdných semínek – úvodní (18.7.2026, Valašské Klobouky)
Důležitost situace ohledně slunečního záblesku a časové osy „Nové Země“ versus umělá
inteligence (4.6.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Letní šokující zpráva Tulsi Gabbardové a odhalení „Bílých klobouků“ mění
vše (2.6.2026 Ismael Perez)
Pokud jsou informace o Vzestupu a Transformaci pro Vás úplně nové…
Aktualizace k Vzestupu: Solární záblesk spustí první vlnu transformace v metalidi (28.5.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Operace „Přetržení závoje“ – válka proti Temné flotile (26.5.2026 Ismael
Perez)
GALAKTICKÁ AKTUALIZACE: Časová osa odhalení se rozběhla | Lidstvo se blíží k prvnímu
kontaktu (24.5.2026 Ismael Perez)
Světelné tělo Merkaba a jeho význam pro Vzestup
Americký kongresman Burchett odhaľuje vládou utajované energetické technológie nulového
bodu – skutočný dôvod za utajovaním UFO
Hlubinná konzultace osobního vzestupu (osobní konzutace)
Aktualizace k Vzestupu: Přechod k vyššímu vědomí a udržování frekvence Nové Země (21.5.2026
Ismael Perez)

Všechny články…
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